

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 09.01.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005928886

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Viso Gym Bienne SA, Biel/Bienne, nouveau Viso Gym Bienne SA en liquidation

Viso Gym Bienne SA en liquidation Rue de Boujean 92 2502 Biel/Bienne

Viso Gym Bienne SA, à Biel/Bienne, CHE-110.496.459, société anonyme (No. FOSC 22 du 02.02.2010, p.5, Publ. 5472426). Nouvelle raison sociale: Viso Gym Bienne SA en liquidation. Nouvelle adresse: Absence de domicile légal. Par décision du juge unique compétent du 07.12.2023, la société a été dissoute conformément à l'art. 731b CO avec effet au 27.12.2023, sa liquidation a été ordonnée selon les dispositions applicables à la faillite.

Registre journalier no 237 du 04.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 22, Date: 02.02.2010

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern